

新乡医学院三全学院

举行校企协同创新中心签约暨揭牌仪式

本报讯 为进一步深化产教融合,促进校企协同发展,12月13日,新乡医学院三全学院在学术报告厅举行校企协同创新中心签约暨揭牌仪式。

王威、范明昆高度评价了新乡医学院三全学院的办学理念 and 产教融合工作成效,并分别介绍了企业的基本情况。

王威、范明昆高度评价了新乡医学院三全学院的办学理念 and 产教融合工作成效,并分别介绍了企业的基本情况。

仪式上,李琼、王威、范明昆等代表校企双方共同签署协同创新中心协议;李琼、王威共同为河南省足部矫形用品功能材料工程研究中心揭牌。

聘任证书。

本次签约是学校响应国家“创新驱动发展”战略,贯彻落实“创新驱动、科教兴省、人才强省”第一战略,聚焦“7+28+N”产业链群中现代医药先进制造业集群的建设需求。

(姚晶 赵超建)

新乡学院荣获2024年度河南省自然科学奖二等奖

本报讯 近日,河南省科学技术奖励大会在省人民会堂召开,对2024年度河南省科学技术杰出贡献奖、科学技术合作奖和自然科学奖、技术发明奖、科学技术进步奖获得者进行表彰。

质研究,主持完成国家自然科学基金项目1项,河南省自然科学基金面上项目1项;主持在研河南省自然科学基金面上项目1项。

大会宣读了《河南省人民政府关于2024年度河南省科学技术奖励的决定》,新乡学院作为第一完成单位,物理与电子工程学院教师苗国军博士作为第一完成人申报的“孔隙-裂隙双重介质传热传质的分形研究”项目荣获河南省自然科学奖二等奖。

该成果获奖是新乡学院近年来实施创新驱动发展战略、加强科技创新和有组织科研的生动体现,标志着该校的科研创新水平再上新台阶。

(任霞 孙丹 王亚清)

弘扬宪法精神 维护宪法权威

河南女子职业学院开展宪法宣传周守法签名活动



本报讯 为大力弘扬宪法精神,切实增强师生宪法意识和法治素养,营造尊法、学法、守法、用法的校园法治氛围,近日,河南女子职业学院举行“弘扬宪法精神、维护宪法权威”宪法宣传周守法签名活动(如图)。

河南女子职业学院党委书记李立峰、校长郭丽萍、党委副书记马立、纪委书记王亚楠、副校长曹晖、校长助理王俊国出席活动。

郭丽萍就学校师生开展宪法学习活动发出几点倡议:一是要积极宣传贯彻习近平法治思想,深刻领悟习近平法治思想的内涵;将习近平总书记关于依法治国的一系列重要论述深植于心,并切实转化为实际行动。

则意识与法治思维,将法治观念与法治信仰深深烙印在言行举止和为人处世的基本准则之中。

活动中展示了宪法发展历程等法律知识展板,设置了签名打卡墙,师生们在守法承诺签名墙和写有“弘扬宪法精神、维护宪法权威”的横幅上郑重签名,写下对宪法的庄严承诺。

此次守法签名活动作为河南女子职业学院宪法宣传周系列活动之一,进一步加强师生法治观念,推动学校法治校园建设工作向纵深发展,让宪法精神在校园落地生根。

(姚晶 王筱简 文/图)

2024年第八期园长大讲堂开讲

本报讯 近日,新乡市2024年第八期园长大讲堂在长垣市东英幼儿园举办。新乡市教育局基础教育部一级主任科员张蕾、长垣市教育体育局党委委员于瑞敏出席活动。

路”主题,分享了幼儿园师资队伍建设和培养、家园共育等方面的经验和成功案例。

张蕾分享了幼儿教育相关的心得,提到在新时代背景下,幼儿教育需要不断创新,以适应孩子们多元化、个性化的成长需求。

本次活动园长大讲堂的举办不仅是一次教育智慧的汇聚,更是一次幼教梦想的启航,这场思想的碰撞与情感的交流,激发了与会人员新的灵感与动力。

活动中,长垣市东英幼儿园园长王梦莹围绕“壮志幼教梦,点亮幼教”主题,分享了幼儿园师资队伍建设和培养、家园共育等方面的经验和成功案例。

(姚晶 张蕾)

市职业教育中心举行2024年新团员入团仪式

本报讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,近日,市职业教育中心团委举行了“团徽耀青春,筑梦新征程”2024年新团员入团仪式。

组织增光添彩的豪迈激情。新团员代表张梓钰、老团员代表李垣璋分别发言,他们在各方面不断提高自身素质和修养。

市职业教育中心文旅康养系团总支书记孙华金宣读了173名新团员名单;与会的各系团总支书记向新团员代表颁发团员证、佩戴团徽。

李艳军对新团员提出了殷切希望和要求,希望新团员要以入团作为新的起点,坚定理想信念,牢记入团誓词,做有理想、有担当、有作为、有修养的青年。

市职业教育中心公共课部团总支书记王梦圆带领新团员进行宣誓。在鲜艳的团旗下,新团员举起右拳庄严宣誓,青春誓言,高昂雄浑,表达了同学们对共青团组织的无限向往和为团组织增光添彩的豪迈激情。

入团仪式结束后,与会团员纷纷表示,在今后的学习和生活中,一定会更加严格地要求自己,以实际行动展现共青团员的良好风貌,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

(任霞 苗森 文/图)

市城卓人学校开展校园安全专项检查工作

本报讯 近日,市城卓人学校开展校园安全专项检查,此次专项检查覆盖校园各个角落,涉及多个安全领域,彰显了学校对校园安全问题的高度重视。

学校领导班子高度重视此次安全隐患排查工作,执行校长杨修家带队,工会主席兼后勤保障部主任李卫忠、小学部主任张夏鹏、文明办主任兼安全办副主任冯海龙及消防、食品、宿管等主要管理人员参加。

学校食堂关系到师生的身体健康,食堂安全问题不容忽视。检查组深入食堂后厨,对食品原材料采购、储存、加工、销售等各个环节进行了严格检查。

学生宿舍是学生生活、学习的重要场所,也是安全隐患较多的地方,学校专项检查小组重点检查了宿舍消防设施是否齐全、消防通道是否畅通等,并对生活老师遇到火情如何实际操作进行提问。

本次安全检查重点是围绕教师公寓宿舍卫生、消防安全和用电安全及功能设施等展开,检查是否违规使用大功率电器、私自拉接电线等现象。

针对排查过程中发现的各类安全隐患,学校制定了详细的整改措施,对于能够立即整改的问题,排查人员当场通知相关部门或人员进行整改。

针对安全检查工作,杨修家再三强调,安全无小事,安全无处不在,必须时时警钟长鸣,要抱着对学生负责、对家长负责、对社会负责的态度,持续加大安全检查力度。

(姚晶 李卫忠)

十五载栉风沐雨 十五载春华秋实 新乡职业技术学院高职办学15周年成果展启动



本报讯 12月12日,新乡职业技术学院高职办学15周年成果展启动(如图)。学校高职办学的15年,从一张蓝图开始,凭借自力更生、艰苦奋斗的精神,创建了一所占地2450亩、在校生3.3万人。

15年来,学校坚持加强党的全面领导,以高质量党建凝聚发展动力。以“三级联创”工程为引领,学校成功获批为全国党建工作样板支部培育创建单位,并入选全国高校“双带头人”教师党支部书记“强国行”专项行动团队。

15年来,学校尽心尽责服务区域社会高质量发展。紧盯新乡市装备制造等五大传统支柱产业,以及电池新能源等四大战略新兴产业的发展。

15年来,学校用心用情探索产教融合、校企合作协同路径。学校锚定制造业强市目标,精准对标我市产业集群对高素质技能人才的需求。

15年来,学校尽心尽责服务区域社会高质量发展。

15年来,学校倾心倾力推动职业教育结出累累硕果。学校锚定高端装备制造产业集群,与中航工业、中铁装备等行业龙头企业开展深度合作。

新乡职业技术学院将勇担职教使命,紧扣时代脉搏,以“十五五”发展规划为新的起点,砥砺前行,奋起笃行,培育更多堪当民族复兴重任的时代新人。

(姚晶 申璐/文 闪雷/图)

新乡天立盛景小学开展国家公祭日主题教育活动

本报讯 12月13日,是第11个南京大屠杀死难者国家公祭日。新乡天立盛景小学以系列主题教育活动为火种,点燃少先队员心中炽热的爱国火焰。

12月9日清晨,校园操场被庄严肃穆的氛围笼罩,“铭记历史,共筑和平”主题升旗仪式举行。

绝境中以热血捍卫正义,用生命守护家国。最后,他们向全体队员号召,为中华民族伟大复兴而努力。

主题班会上,中队辅导员带领队员重温历史,讲述了日本在南京的罪恶行径、国家公祭日的设立历程、公祭日设立的意义。

死不屈,纵身一跃成就千古大义,到刘胡兰面对敌人铡刀面不改色,用青春热血浇灌理想之花。

这场主题教育活动,是回溯历史的深情凝望,更是奔赴未来的激昂号角。孩子们心间“牢记历史,勿忘国耻,凝聚力量,奋力拼搏”的信念已坚如磐石。

市第二实验学校举办第二届科技小制作小发明作品展示活动

本报讯 为培养学生的创新思维和实践能力,激发学生的科学兴趣和创造力,近日,市第二实验学校举办第二届科技小制作小发明作品展示活动。

市第二实验学校一直以来都非常注重学生的科技创新教育,通过举办各种形式的科技活动,为学生提供更多的学习和实践机会。

活动当天,校园内充满了浓厚的科技氛围。来自不同年级的学生纷纷展示了自己精心制作的作品。

本次活动,正是学校科技创新教育成果的一次集中展示,学校将继续加强科技创新教育,培养更多具有创新精神和实践能力的人才。

在展示过程中,学生不仅详细介绍了自己的作品构思、设计、制作和应用等方面的情况,还与现场观众进行了互动交流。

活动当天,校园内充满了浓厚的科技氛围。来自不同年级的学生纷纷展示了自己精心制作的作品。

(高明启)

